Die Knobelecke

Mathematik auferhall des Untervichts
am Theodor-Heuss- Gymnasium Plorzheim

4. Runde 202324
Kjasscnstufcn 9 und 10

Aufgabe 1

Wenngilt b=23—-a—-c und 2b=52—-(a+ 3c) sowie 3b=70-4c-a,
welchen Wert muss dann a haben?
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Aufgabe 2

7 Die Innenwinkel des Polygons (Vielecks)
ADGBCEF ergeben aufsummiert n-90°.

e Welchen Wert hat n?
D . d
Aufgabe 3

Welcher der funf Terme
l. (4b + 2)(a—3)
lI. (4b+ 2)(a+ 3)
. (2b + 1)(a — 3)
IV.(2b + 2)(11a + 3)
V. (2b + 2)(a + 3)
ist aquivalent zum Term 3a(4b + 2)—(2b + 1)(5a—3) ?

Abgabe bis Freitag, 19. April 2024! Km



